ПРАВИЛА ОФОРМЛЕНИЯ ДОКЛАДОВ

К опубликованию принимаются тексты докладов, выполненные в редакторе Microsoft Word:

· 1 полная страница А4 (тезисы);

· 10-20 полных страниц А4 (доклад).

( Текст представляется на дискете (или электронной почтой) вместе с распечаткой. Без электронного варианта тексты не принимаются.
( Поля: 20 мм со всех сторон.

( Индекс УДК: кегль 12, обычный.

( Название доклада: 14 кегль, строчные, шрифт Times New Roman Cyr, полужирный, выравнивание по центру, интервал после – 6 пт.

( Фамилии и инициалы авторов: 14 кегль, шрифт Times New Roman Cyr, по центру.

(  Город и название организации: 12 кегль, шрифт Times New Roman Cyr, курсив, подчеркнутый, по центру, интервал после – 12 пт.

( Основной текст доклада: 14 кегль, шрифт Times New Roman Cyr, выравнивание по ширине, межстрочный одинарный интервал, автоматическая расстановка переносов.

( Формулы: настройки Equation Editor по размерам знаков – обычный 14 пт, крупный индекс 8 пт, мелкий индекс 6 пт, крупный символ 20 пт, мелкий индекс 14 пт.; настройки по стилю – текст, функция, переменная (наклонная), матрица-вектор (полужирная), число - Times New Roman, греческие буквы и символы – Symbol. Где не указано специально, используется прямой нежирный формат символов.

( Рисунки выполняются в черно-белом режиме, нарисованные в графическом редакторе Word – обязательно группируются. Рисунки представляются в тексте, причем видимый размер текста в рисунках должен лежать в пределах 10-14 пт. Подрисуночные подписи располагаются по центру, интервал до и после 6 пт.

( Приложения: Материал, дополняющий основную часть КР, оформляют в виде приложений. В приложениях целесообразно приводить графический материал большого объема и (или) формата, таблицы большого формата, методы расчетов, описания аппаратуры и приборов, описания алгоритмов, программ и т.д.
· Выводы: Конкурсная работа завершается краткими выводами (заключением), которые должны содержать данные об эффективности предложенных в работе мероприятий, характеризовать другие их преимущества.

( Литература (с отступом в 1 строку от текста, по ширине). Номер ссылки на литературу указывают в квадратных скобках. 

( Страницы не нумеруются.

Тексты тезисов и докладов, оформленные с нарушением правил, опубликованы не будут.
