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 Информационное письмо о Всероссийском (с международным участием) конкурсе перевода научно-технической литературы
ВОЛОГОДСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ

КАФЕДРА ЛИНГВИСТИКИ И МЕЖКУЛЬТУРНОЙ КОММУНИКАЦИИ

приглашает студентов бакалавриата, специалитета, и магистратуры очной и заочной форм обучения российских и зарубежных ВУЗов, а также студенты средних профессиональных учебных заведений без ограничения возраста, специальности и направления (профиля) подготовки в достаточной для выполнения перевода степени владеющие русским, английским и/или немецким языком, принять участие во Всероссийском конкурсе научно-технического перевода.
Участие в Конкурсе бесплатное.
Конкурс проводится по следующим разделам и номинациям:

- разделы:

-
английский язык (перевод на русский язык);

-
немецкий язык (перевод на русский язык);

- номинации:

-
научный текст;

-
технический текст.

Номинации представлены в каждом разделе конкурса.

Рабочие языки конкурса: английский, немецкий, русский.

Материалы конкурса будут выложены на информационных порталах Вологодского государственного университета 20 марта 2023 г.: https://vk.com/isign_vogu, https://vk.com/sno_vogu35,  
Для участия в Конкурсе необходимо в срок с 20 марта по 21 апреля 2023 года отправить:

- заявку на участие в Конкурсе (Приложение 1 Положения о Конкурсе) на адрес электронной почты: limk@vogu35.ru;

- перевод текста объемом до 3500 знаков с английского или немецкого языка на русский язык, оформленный в соответствии с требованиями (Приложение 2 Положения о Конкурсе), выполненный лично участником.

Победители и призеры конкурса награждаются дипломами. Дипломы победителям конкурса направляются на электронную почту, указанную в заявке. 

Сертификат участника направляется участникам конкурса, не занявшим 1-3 места, на электронную почту, указанную в заявке.

Просим в теме письма указывать «Конкурс НТ перевода», а в файле с текстом конкурсной работы указать фамилию и инициалы автора, номинацию, язык перевода. Файл должен иметь расширение .doс (например, ИвановАА_англ_нт или ПетроваЕС_нем_тт, где нт – научный текст, тт – технический текст).
ВНИМАНИЕ! 

· Конкурсные работы не рецензируются и не возвращаются.
· Жюри оставляет за собой право снимать с конкурса работы, не отвечающие требованиям к оформлению, а также работы, поданные в нарушение закона об интеллектуальной собственности.
· В зависимости от количества работ, поданных на конкурс, жюри оставляет за собой право переносить сроки подведения итогов конкурса!
Будем рады видеть вас среди участников конкурса!
Желаем удачи и вдохновения! 
