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Уважаемые коллеги!
Приглашаем представителей Вашего образовательного учреждения принять участие во Всероссийском конкурсе научно-исследовательских работ студентов «Дебют в науке 2023», который будет проходить с 15 марта по 20 апреля 2023 г. на базе кафедры инновационного менеджмента и управления проектами Вологодского государственного университета.
Конкурс проводится с целью повышения профессиональных компетенций студентов, выявления и поддержки талантливой молодежи.
В конкурсе могут принимать участие студенты и выпускники последнего года выпуска российских учебных заведений высшего образования не зависимо от форм обучения.
Конкурс проводится согласно следующим направлениям:
–	Экономико-правовые аспекты развития территорий, предприятий и организаций,
–	Управление развитием территорий на региональном  (муниципальном) уровне,
–	Инновационное развитие в управлении предприятиями и отраслевыми  комплексами.
–	Актуальные проблемы финансовой системы.
На Конкурс принимаются студенческие научно-исследовательские работы, присланные до 10.04.2023 г. включительно и написанные индивидуально или в соавторстве с другими участниками-студентами (не более 3 соавторов) и соответствующие направлениям конкурса. Порядок предоставления научно-исследовательских работ на конкурс и подведение итогов конкурса определены действующим Положением.


Контактная информация
Оргкомитет конкурса  
Моронова Оксана Григорьевна, канд. экон. наук, доцент, +79212330461                                             E-mail: moronovaog@vogu35.ru 
 Крылова Елена Владимировна, канд. экон. наук, доцент,  
E-mail: krylovaev@vogu35.ru 
Адрес оргкомитета: 160000, г. Вологда, ул. Предтеченская, 20. кафедра ауд.211.
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